

3 Про науковий потенціал Рівненщини та нові вимоги сучасності «УК» говорить з директором департаменту освіти і науки ОДА Петром Коржевським

4 «Урядовий кур'єр» аналізує, як реалізація загальнодержавного проєкту дасть змогу Україні, членові Єдиної енергосистеми Євросоюзу, стати провідним гравцем на європейському енергетичному ринку

8 Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту прав працівників»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 31 ТРАВНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№120 (7141)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛАФ ШОЛЬЦ:



«Ми разом з вами думками та серцями. Путін не переможе. Ми разом з вами, ми об'єднані. Ми будемо плани повоєнної відбудови України».

Федеральний канцлер Німеччини під час телемарафону Save Ukraine

Експозиція розкаже про оборону Києва

СЬОГОДЕННЯ. У Національному музеї історії України працювала виставка «Навала. Київський постріл», присвячена обороні Києва від російських військ.

Основу експозиції становлять речі, які зібralи співробітники музею на Київщині, здебільшого у Приірпінні. Відвідувачі зможуть побачити спорядження, продукти російських солдатів, російські методички з ведення пропаганди серед населення, залишки боеприпасів, знищені або вкрадені окупантами речі і світлини, які зробили співробітники музею у зруйнованих містах і селах.

«Важко дивитися і вкотре усвідомлювати масштаби злочинів росії. Але ворога маємо знати в лице. На наших очах твориться історія. Ми зобов'язані дбайливо її збирати по шматочках. Тому раджу кожному відвідати цю виставку. Символічно, що її відкриваємо в день народження нашої улюбленої нескореної столиці. Вона вистояла. Вистоїть і Україна», — зазначає міністр культури та інформаційної політики Олександр Ткаченко.

Для загального огляду виставка доступна щодня з 10:00 до 17:00.

ЦИФРА ДНЯ

4,8 млн біженців повернулися з-за кордону станом на 30 травня. Через агресію РФ з території України раніше змушені були виїхати 7,6 млн людей

Переселенці мають змогу отримати гроші на вокзалі



Фото з сайту ukrainian.voanews.com

ТУРБОТА. На українців, які змушені виїжджати з районів проведення бойових дій (можливих бойових дій), чекає фінансова допомога одразу після прибуття поїзда

росію потрібно визнати спонсором тероризму

ЗАКЛИК. Віцепрем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Ольга Стефанішина взяла участь у засіданні Комітету з питань демократії та безпеки весняної сесії Парламентської асамблеї НАТО 29 червня у Вільносі.

Під час виступу вона розповіла про гуманітарну ситуацію в Україні, що стрімко погіршується. Зокрема, урядовиця зазначила, що з почат-

ку повномасштабної війни в Україні загинули десятки тисяч мирних жителів. Майже 220 тисяч людей втратили домівки. росія системно порушує основні принципи міжнародного гуманітарного права та права людини.

«Усвідомлюючи, що не зможе перемогти у війні, росія свідомо намагається знищити Україну, спричиняючи величезну гуманітарну катастрофу, — наголосила вона. —

Ми закликаємо визнати росію державою — спонсором тероризму».

Урядовиця розповіла парламентарям держав-членів НАТО про репресії та терор російських сил проти українців на окупованих територіях. Так, російські війська грабують місцевих жителів та гуманітарні конвої на окупованих територіях. Не зумівши придушити опір місцевого населення, загарбники розгорнули репресії — жорстко пе-

реслідують місцевих лідерів, журналістів та активістів, вважаючи, що ліквідація українських місцевих еліт зламає опір і гарантує лояльність до росії.

«Ми вдячні нашим партнерам за надану гуманітарну підтримку Україні та розміщення українських біженців, за всю фінансову й технічну допомогу, оперативно надану Україні. Це зміцнює нашу стійкість, але нам потрібно більше: ак-

тивніше залучення міжнародних організацій до надання гуманітарної допомоги, створення гуманітарних коридорів, забезпечення доставлення допомоги до медичних закладів, постачання критично важливого продовольства для мирного населення. Ми розраховуємо в цьому на допомогу країн та провідну роль НАТО», — цитує слова Ольги Стефанішиної служба віцепрем'єра.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 31 травня 2022 року

USD 29.2549 за 1 долар США EUR 31.5031 за 1 євро RUB 4.6209 / AU 54258.19 за 10 рублів AG 645.75 за 1 трийську унцію PT 28168.08 PD 60782.61

